Знак беды

## ДЕТЕЙ-ИНВАЛИДОВ НЕЧЕМ ЛЕЧИТЬ

В органах социальной защиты населения сегодня на учете состоят более 450 тысяч детей-инвалидов, получающих социальную пенсию. Это почти на 14 процентов больше, чем в 1994 году. Об этом сообщил начальник Управления по делам несовершеннолетних и молодежи Генпрокуратуры РФ Геннадий Полозов.

Только в Вологодской области за последние 5 лет численность детей-инвалидов возросла в 3 раза, во Владимирской — в 2 раза. В расчете на 10 тысяч детей в Республике Коми и Новгородской области их число увеличилось на четверть.

Bhy

Во многих регионах России до сих пор отсутствует единая сис-

тема учета таких детей, не разрабатываются индивидуальные программы их реабилитации. Семьи, имеющие детей-инвалидов, жильем в соответствии с законом не обеспечены.

Особенно катастрофическое положение сложилось с обеспечением медицинских учреждений лекарственными средствами. Так, школа-интернат для глухих детей Заводского района Орловской области обеспечена медикаментами на 50 процентов. Полное отсутствие финансирования в Детской больнице скорой помощи города Владимира и большая задолженность клиники по лекарствам могут привести к смерти тяжело больных детей.

D.6-